



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
4<sup>η</sup> Υ.ΠΕ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ  
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΒΡΟΥ  
ΦΟΡΕΑΣ: ΠΑΝ.ΓΕΝ.ΝΟΣ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΤΗΛ.: 2551353422 FAX : 2551353409  
ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΡΑΓΑΝΑ  
ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ Τ.Κ.: 68100

Αλεξ/πολη: 6/4/2015  
Αρ.Πρωτ.: 6936

**ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΩΝ**  
**ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ**

Το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Έβρου (Φορέας: Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης) προχωρά στην ανάρτηση στην ιστοσελίδα του [www.prgna.gr](http://www.prgna.gr) (καθώς και στο πρόγραμμα Δι@ύγεια) προς δημόσια διαβούλευση τις τεχνικές προδιαγραφές του πρόχειρου ανοικτού διαγωνισμού με αντικείμενο την προμήθεια Απορρυπαντικών (CPV 39831200-8), με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, σε εφαρμογή και υλοποίηση του ΠΠΥΥ 2013.

Τυχόν παρατηρήσεις επί των προδιαγραφών, παρακαλώ όπως αποσταλούν μέχρι την Τετάρτη 22/4/2015 και ώρα 14:00 εγγράφως στη Γραμματεία του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Έβρου (Π.Γ.Ν. Αλεξ/πολης), 6<sup>ο</sup> χλμ. Αλεξανδρούπολης – Ν. Μάκρης, περιοχή «Δραγάνα», Τ.Κ. 681 00

Πληροφορίες καθημερινά, 07:00 έως 15:00, στο τηλέφωνο 2551353422 ή 2551353436  
- Αρμόδιος υπάλληλος: Γ. Παπαδημητρίου ή Π. Ελευθεριάδης – τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

**Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ Π.Γ.Ν. ΕΒΡΟΥ**

**Δ. ΛΑΖΟΠΟΥΛΟΣ**

**ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΩΝ****ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ****Α. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ****ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ- ΕΝΤΥΠΑ**

1. Όλα τα απορρυπαντικά να διαθέτουν αριθμό καταχώρησης από το Γενικό Χημείο του Κράτους(Γ.Χ.Κ.).
2. Όσα από τα προϊόντα χαρακτηρίζονται ως απολυμαντικά, να διαθέτουν άδεια κυκλοφορίας από τον Εθνικό Οργανισμό Φαρμάκων (Ε.Ο.Φ.).
3. όλα τα προϊόντα να φέρουν σήμανση C.E
4. Η επιχείρηση να φέρει για την παραγωγή των προϊόντων το διεθνή πρότυπο διασφάλισης ποιότητας και ποιοτικής διαχείρισης επιχειρήσεων ISO 9001
5. Η επιχείρηση να φέρει για την παραγωγή των προϊόντων το διεθνή πρότυπο για την περιβαλλοντική διαχείριση ISO 14001
6. Να είναι κατασκευασμένα σύμφωνα με τις τιμές που δίνονται στην οδηγία 91/155 Ε.Ε και 89/542 Ε.Ε
7. Ο παραγωγός του προϊόντος να έχει άδεια λειτουργίας εργοστασίου από το Υπουργείο Βιομηχανίας και άδεια ειδικής λειτουργίας εργοστασίου παραγωγής απορρυπαντικών και λοιπών προϊόντων από τη Νομαρχία. Οι άδειες να προσκομισθούν στην προσφορά.
8. Να προσκομισθεί στην προσφορά Υπεύθυνη Δήλωση του παραγωγού προς το Νοσοκομείο ότι θα εφοδιάζει τον προμηθευτή-αντιπρόσωπο για λογαριασμό του Νοσοκομείου, καθ' όλη τη διάρκεια της σύμβασης και τυχόν παράτασης αυτής (στην περίπτωση που ο προσφέρων προμηθευτής είναι διαφορετικός από τον παραγωγό).
9. Υπεύθυνη δήλωση του προμηθευτή για τη δυνατότητα παροχής των προϊόντων σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης.
10. Όλα τα προϊόντα να συνοδεύονται από τα τεχνικά φυλλάδιά τους (prospectus) στα οποία να αναφέρονται υποχρεωτικά η σύνθεση, οι ιδιότητες, η συσκευασία, οι οδηγίες χρήσης, οι διαλύσεις-δοσολογίες κ.λ.π.
11. Όλα τα προϊόντα να συνοδεύονται από το επίσημο Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας Προϊόντος (Material Safety Data Sheet - M.S.D.S.).
12. Όλα τα προϊόντα να διαλύονται ή να αναμιγνύονται εύκολα με το νερό, να είναι εύκολα στη χρήση, να είναι βιοδιασπώμενα συσκευασμένα σύμφωνα με την Υπουργική απόφαση 370/86, να είναι σφραγισμένα και να φέρουν ετικέτα αναγνώρισης.
13. Οποιοδήποτε υλικό που προσφέρεται να συνοδεύεται από βεβαίωση του κατασκευαστή ή του προμηθευτή, ότι είναι κατάλληλο για την χρήση που προσφέρεται και ότι δεν θα προκαλέσει ζημιές ή φθορές σε ιματισμό ή άλλο εξοπλισμό κατά την χρήση του.
14. Ξενόγλωσσα πιστοποιητικά - δικαιολογητικά πρέπει να συνοδεύονται από επίσημη μετάφραση στην ελληνική γλώσσα.
15. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να προσκομίσουν πελατολόγιο που θα αποδεικνύει την εμπειρία τους στην πλύση και απολύμανση νοσοκομειακού ιματισμού.
16. Όλα τα προϊόντα να μην αναδύουν δυσάρεστες οσμές και να μην προκαλούν φθορές, βραχυχρόνια ή μακροχρόνια, στις εγκαταστάσεις και στον εξοπλισμό του νοσοκομείου .
17. Να μην είναι επιβλαβή για την υγεία των ασθενών, του προσωπικού και των επισκεπτών.
18. Όλες οι παραπάνω δηλώσεις, πιστοποιητικά και δικαιολογητικά για τα χαρακτηριστικά του κάθε προϊόντος , αλλά και όσα αναφέρονται παρακάτω στους ειδικούς όρους, να προσκομισθούν και να αποδεικνύονται στην τεχνική προσφορά.

α/α	<b>ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ - ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ</b>
<b>1</b>	<b>ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ</b> Απολυμαντικό απορρυπαντικό σε υγρή μορφή, όπου η μικροβιοκτόνος και μυκητοκτόνος δράση του να έχει την έγκριση Ε.Ο.Φ, να είναι σύμφωνο με το σύστημα Hazard Analysis and Critical (HACCP) με οργανικό-πρωτεϊνικό διαλύτη, ελαφρώς αλκαλικό ή ουδέτερο υγρό κατάλληλο για το χειρωνακτικό καθαρισμό επιφανειών, χαμηλού αφρισμού, με συνδυασμό ανιοντικών και μη ιονικών επιφανειοδραστικών ουσιών, με βάση τεταρτοταγές άλας του αμμωνίου, να μην φθείρει τις επιφάνειες που χρησιμοποιείται. Να διατίθενται σε συσκευασίες :5-10 liter

<p><b>2</b></p>	<p><b>ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΖΑΜΙΩΝ</b>          Το προϊόν να είναι έτοιμο προς χρήση με σύστημα ψεκασμού, να περιέχει επιφανειοδραστικά 0,3-0,5% , οργανικό και πρωτεϊνικό διαλύτη (αλκοόλη τουλάχιστον 6% ), να <b>μη</b> περιέχει στην σύνθεση του αμμωνία. Ειδική σύνθεση που θα βοηθά τον καθαρισμό και δεν να μην αφήνει υπολείμματα θάμπωμα μετά το σκούπισμα και το στέγνωμα          Το προϊόν να φέρει σήμανση C.E, να τηρεί τις οδηγίες 91/155 και 89/542 E.E          Να διατίθενται σε συσκευασία με σύστημα ψεκασμού : 750-1000 ml</p>
<p><b>3</b></p>	<p><b>ΧΛΩΡΙΝΗ ( ΔΙΑΛΥΜΑ ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΟΥΣ ΝΑΤΡΙΟΥ )</b>          Να περιέχει &lt;5% λευκαντικούς παράγοντες με βάση το χλώριο, ενεργό υποχλωριώδες νάτριο 4,2-6%          Να φέρει την Έγκριση από τον Οργανισμό Φαρμάκων ( Ε.Ο.Φ. ) για την απολυμαντική δράση του προϊόντος και έγκριση του Γενικού Χημείου του Κράτους (Γ.Χ.Κ.)          Να συνοδεύεται από Material Safety Data Sheets ( M.S.D.S.)          Να διατίθενται σε συσκευασία: 2 liter</p>
<p><b>4</b></p>	<p><b>ΥΓΡΟ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΙΑΤΩΝ ΓΙΑ ΠΛΥΣΙΜΟ ΣΤΟ ΧΕΡΙ</b>          Το προϊόν να είναι υπερσυμπυκνωμένο, να διασπά τα λίπη, πρωτεΐνες να ξεπλένεται εύκολα.          Η σύσταση του να είναι συνδυασμός από ανιοεπιφανειωδραστικές ουσίες άνω 15-30% και 15-30% μη ιονικές επιφανειωδραστικές ουσίες, ουδέτερο PH, να περιέχει γλυκερίνη για να είναι φιλικό ως προς το χρήστη και να είναι αρωματικό με ξύδι για καταπολέμηση δυσάρεστων οσμών          Να διατίθενται σε συσκευασία : 5 liter          *Να διατίθενται μικρότερες καινές ασφαλής συσκευασίες 1000-1500 ml με αντίστοιχες δοσομετρικές αντλίες</p>
<p><b>5</b></p>	<p><b>ΕΙΔΙΚΟ ΑΛΑΤΙ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ</b>          Κατάλληλο για την αποσκήρυνση της μονάδας του πλυντηρίου πιάτων χωρίς ένθετες προσμίξεις που να βλάπτουν τον μηχανισμό του (π.χ σίδηρο ,ανθρακικό κτλ).          Να διατίθενται σε συσκευασία : 2000- 2500 gr</p>
<p><b>6</b></p>	<p><b>ΥΓΡΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΠΙΑΤΩΝ (τύπου τούνελ)</b>          Απορρυπαντικό κατάλληλο για νοσοκομειακή χρήση και για όλους τους τύπους των επαγγελματικών πλυντηρίων πιάτων να είναι αλκαλικό PH, να περιέχει υποχλωριώδες νάτριο και ενεργές ουσίες που διαλύουν λίπη και πρωτεΐνες κατάλληλο για κάθε βαθμό σκληρότητας νερού δραστικό ακόμα και σε συνθήκες υψηλής σκληρότητας νερού.          Να χορηγείται στο πλυντήριο μέσω δοσομετρικής συσκευής να δίνεται το συνολικό κόστος πλύσης με τις απαιτούμενες ποσότητες ανά προϊόν litro/νερού.          Να διατίθεται σε συσκευασίες: 4-15 Kg</p>
<p><b>7</b></p>	<p><b>ΥΓΡΟ ΣΤΕΓΝΩΤΙΚΟ ΚΑΙ ΛΑΜΠΡΥΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ (τύπου τούνελ)</b>          Στεγνωτικό λαμπρυντικό απορρυπαντικό πλυντηρίου πιάτων κατάλληλο για νοσοκομειακή χρήση, με όξινη σύνθεση που να εμποδίζει τη συσσώρευση αλάτων, να είναι κατάλληλο για όλα τα επαγγελματικά πλυντήρια και τύπου τουνελ, για κάθε βαθμό σκληρότητας νερού , δραστικό ακόμα και σε συνθήκες υψηλής σκληρότητας νερού, να μην αφήνει στίγματα, κηλίδες και θαμπάδες πάνω στα σκεύη, να προστατεύει τα σκεύη και το πλυντήριο πιάτων. Να δίνεται το συνολικό κόστος πλύσης με τις απαιτούμενες ποσότητες ανά προϊόν litro/νερού.          Να χορηγείται στο πλυντήριο μέσω δοσομετρικής συσκευής.          Να διατίθεται σε συσκευασίες: 4-15 Kg</p>
<p><b>8</b></p>	<p><b>ΥΓΡΟ ΑΦΑΛΑΤΙΚΟ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ (τύπου τούνελ)</b>          Αφαλατικό απορρυπαντικό πλυντηρίου πιάτων, κατάλληλο για νοσοκομειακή χρήση, με όξινη σύνθεση για την απομάκρυνση των αλάτων, να καθαρίζει τις αντιστάσεις του πλυντηρίου για να αυξάνει τη διάρκεια ζωής του. Να χορηγείται στο πλυντήριο μέσω δοσομετρικής συσκευής και να δίνεται το συνολικό κόστος πλύσης με τις απαιτούμενες ποσότητες ανά προϊόν litro/νερού.          Να διατίθεται σε συσκευασίες: 4-15 Kg</p>
<p><b>9</b></p>	<p><b>ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ Ή ΚΑΦΟΥΛΑ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ (οικιακού τύπου)</b>          Ταμπλέτες που να περιέχουν αλάτι και λαμπρυντικό, να περιέχουν χλώριο ή το ενεργό οξυγόνο, ένζυμα που να αφαιρούν όλα τα υπολείμματα τροφών,(λίπη, πρωτεΐνες, γάλα) να προσδίδει στα σκεύη λάμψη με άρωμα ξύδι, για οποιασδήποτε σκληρότητας νερού, κατάλληλα για καθαρισμό υαλινών μπουκαλιών, πορσελάνης ,δοχεία από ανοξείδωτο ατσάλι, πλαστικό κτλ κατάλληλο να μη βλάπτει το πλυντήριο να διαλύονται εύκολα σε 40° C να είναι συμπυκνωμένο χαμηλού αφρισμού          Να δίνεται η ποσότητα ταμπλετας/λίτρο νερού</p>

	Τιμή ταμπλέτας και τιμή ανά συσκευασία Να διατίθενται σε συσκευασία: >30 ταμπλετών
<b>10</b>	<b>ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟΉ ΚΑΨΟΥΛΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ (οικιακού τύπου)</b> Ταμπλέτες που να περιέχουν χλώριο ή το ενεργό οξυγόνο, ένζυμα που να αφαιρούν όλα τα είδη ρύπων στα ρούχα ,(αίμα, βιολογικά υγρά λίπη, πρωτεΐνες κ.α) , για οποιασδήποτε σκληρότητας νερού, κατάλληλο να μη γαριάζει τα ρούχα και να μη βλάπτει το πλυντήριο να διαλύονται εύκολα σε 40° C, να είναι συμπυκνωμένο χαμηλού αφρισμού Να δίνεται η ποσότητα ταμπλέτας//κιλό στεγνού πολύ ρυπασμένου ιματισμού. Τιμή ταμπλέτας και τιμή ανά συσκευασία Να διατίθενται σε συσκευασία: >30 ταμπλετών
<b>11</b>	<b>ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ ΓΙΑ ΠΛΥΣΙΜΟ ΣΤΟ ΧΕΡΙ</b> Σε σκόνη με ένζυμα που να αποτελεί μίγμα τασιενεργών συστατικών, αλκαλικών αλάτων, λευκαντικών παραγόντων, τα οποία θα ενεργοποιούνται ακόμη και σε μέτριες θερμοκρασίες. Να περιέχει ανιοντικά τασιενεργά 5-15% ,μη ιονικά τασιενεργά, φωσφορικά άλατα, πρωτεολυτικά ένζυμα για την απομάκρυνση ρύπων πρωτεϊνικής φύσης και λευκαντικούς παράγοντες με βάση το οξυγόνο. Να διατίθενται σε συσκευασία :750- 1000 gr
<b>12</b>	<b>ΥΓΡΟ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ</b> Κατάλληλο για νοσοκομειακή χρήση και για όλους τους τύπους των επαγγελματικών πλυντηρίων ρούχων χωρίς να γαριάζει τα ρούχα, να είναι συμπυκνωμένο κατάλληλο για πλύση λευκού και χρωματιστού ιματισμού και για όλους τους τύπους υφασμάτων ( βαμβακερά και συνθετικά υφάσματα) η σύνθεση του να μη φθείρει τα υφάσματα, να έχει υψηλά επίπεδα λεύκανσης , να είναι βιοδιασπώμενο, δραστικό ακόμα και σε συνθήκες υψηλής σκληρότητας νερού, συμπυκνωμένο χαμηλού αφρισμού. Η δράση του να βασίζεται στο ενεργό οξυγόνο ή το χλώριο ή άλλο απολυμαντικό παράγοντα, για την απολυμαντική δράση να φέρει έγκριση του ΕΟΦ. Να αναφέρεται η τιμή για τη πλύση στεγνού πολύ ρυπασμένου ιματισμού δοσολογία λίτρα και αντιστοιχία σε μεζούρες /κιλό στεγνού πολύ ρυπασμένου ιματισμού. Να διατίθεται σε συσκευασίες: 20-25 Kg και αντιστοιχία σε μεζούρες /κιλό στεγνού πολύ ρυπασμένου ιματισμού. *Να διατίθεται δοσομετρικές αντλίες αλλά και δοσομετρικά δοχεία για χειροκίνητο χειρισμό
<b>13</b>	<b>ΥΓΡΟ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ</b> Κατάλληλο για νοσοκομειακή χρήση και για όλους τους τύπους των επαγγελματικών πλυντηρίων ρούχων, να είναι συμπυκνωμένο χαμηλού αφρισμού με ένζυμα που να απομακρύνουν εύκολα τους έντονους ρύπους από βιολογικά υγρά από τους 40° C, δραστικό ακόμα και σε συνθήκες υψηλής σκληρότητας νερού, η σύνθεση του να μη γαριάζει τα ρούχα, να είναι κατάλληλο για πλύση λευκού και χρωματιστού ιματισμού και για όλους τους τύπους υφασμάτων ( βαμβακερά και συνθετικά υφάσματα) Να αναφέρεται η τιμή για τη πλύση στεγνού πολύ ρυπασμένου ιματισμού δοσολογία λίτρα και αντιστοιχία σε μεζούρες /κιλό στεγνού πολύ ρυπασμένου ιματισμού. Να διατίθεται σε συσκευασίες: 20-25 Kg και αντιστοιχία σε μεζούρες ml /κιλό στεγνού πολύ ρυπασμένου ιματισμού. *Να διατίθεται δοσομετρικές αντλίες και δοσομετρικά δοχεία για χειροκίνητο χειρισμό.
<b>14</b>	<b>ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΓΙΑ ΔΥΣΚΟΛΟΥΣ ΛΕΚΕΔΕΣ (αίμα, γράσο κτλ)</b> (Τύπου Διαβολάκος του λεκέ ) Συσκευασία 50 gr/τεμ.
<b>15</b>	<b>ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ ΜΕΛΑΝΗΣ</b> (Τύπου Διαβολάκος του λεκέ ) Συσκευασία 50 gr/τεμ.
<b>16</b>	<b>ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ ΣΚΟΥΡΙΑΣ</b> (Τύπου Διαβολάκος του λεκέ ) Συσκευασία 50 gr/τεμ.
<b>17</b>	<b>ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ ΓΙΑ ΜΑΡΚΑΔΟΡΟ</b> (Τύπου Διαβολάκος του λεκέ ) Συσκευασία 50 gr/τεμ.
<b>18</b>	<b>ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ ΜΟΥΧΛΑΣ</b> (Τύπου Διαβολάκος του λεκέ ) Συσκευασία 50 gr/τεμ.
<b>19</b>	<b>ΞΕΒΑΦΗ ΡΟΥΧΩΝ ΣΕ ΣΚΟΝΗ</b> Συσκευασία: 1000gr /TEM
<b>20</b>	<b>ΥΓΡΟ ΑΦΑΛΑΤΙΚΟ</b> (τύπου Viakal) Συμπυκνωμένο υγρό αφαλατικό ,όξινο για την απομάκρυνση αλάτων χωρίς να φθείρει τις επιφάνειες Συσκευασία 750-1000 ml
<b>21</b>	<b>ΣΑΜΠΟΥΑΝ &amp; ΑΦΡΟΛΟΥΤΡΟ</b>

	<p><b>ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ</b>  Κατάλληλο για παιδιά με ουδέτερο PH, υποαλλεργικό χωρίς άρωμα.  Να κατατεθεί βεβαίωση ότι το προϊόν είναι σύμφωνο με τον κανονισμό 1223/2009 και καταχωρημένο στον Ευρωπαϊκό Φορέα ( CPNP) ως καλλυντικό προϊόν.  Να διατίθενται σε συσκευασία: 500ml έως 1 Litro</p>
<b>22</b>	<p><b>ΥΓΡΟ ΣΑΠΟΥΝΙ ΧΕΡΙΩΝ ΜΕ ΟΥΔΕΤΕΡΟ PH</b>  Υγρό σαπούνι για το πλύσιμο χεριών, με ουδέτερο ph 5,5 για ευαίσθητο δέρμα και συχνή χρήση, με ενυδατικούς παράγοντες και συντηρητικούς παράγοντες κατά της μικροβιακής μόλυνσης του προϊόντος , χωρίς αλκάλια και σάπωνες.  Να διατίθεται τα πρωτότυπα εργοστασιακά prospectus όσο και οι μεταφράσεις τους στα ελληνικά.  Να κατατεθεί βεβαίωση ότι το προϊόν είναι σύμφωνο με τον κανονισμό 1223/2009 και καταχωρημένο στον Ευρωπαϊκό Φορέα ( CPNP) ως καλλυντικό προϊόν.  Να διατίθενται σε συσκευασία: 1 Litr, με ενσωματωμένη δοσομετρική αντλία.</p>
<b>23</b>	<p><b>ΚΡΕΜΑ ΧΕΡΙΩΝ</b>  Κρέμα προστασίας και περιποίησης δέρματος από τις επαναλαμβανόμενες εκθέσεις, εξαιτίας σκληρών συνθηκών εργασίας, με ουδέτερο ph 5,5. Να περιέχει συντηρητικούς παράγοντες. Με βακτηριοστατική και αναλιπαντική ικανότητα, χωρίς να αφήνει λιπαρότητα στα χέρια  Να περιέχει ενυδατικούς και λιπαντικούς παράγοντες. Να κατατεθεί η καταχώρηση του σκευάσματος στον ΕΟΦ σύμφωνα με την Αριθ. Υ6α/οικ.3320. Επίσης, να επισυναφθούν τόσο τα πρωτότυπα εργοστασιακά prospectus όσο και οι μεταφράσεις τους στα ελληνικά και οι σχετικές μελέτες.</p>

## ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

1. Ειδικότερα για τα απορρυπαντικά των ρούχων να δίνεται δοσολογία για πρόπλυση και κυρίως πλύση ιματισμού ανά κιλό στεγνού ιματισμού σε αντιστοιχία με το κόστος χωρίς Φ.Π.Α με βάση τη προτεινόμενη κατασκευαστική δοσολογία για το πλύσιμο πολύ λερωμένο – ρυπασμένου ιματισμού αντιστοιχία σε μεζούρες ml /κιλό στεγνού πολύ ρυπασμένου ιματισμού.
2. Για τα απορρυπαντικά και λαμπρυντικά πλυντηρίου πιάτων να δίνεται το συνολικό κόστος πλύσης με τις απαιτούμενες ποσότητες ανά προϊόν litro/νερού.
3. Όσα εκ των προσφερόμενων προϊόντων είναι συμπυκνωμένα να δίνεται το κόστος έπειτα από την προτεινόμενη κατασκευαστική αραιώση.
4. Για την σωστή και οικονομική χρήση των καθαριστικών οι προσφέροντες **με ποινή απόρριψης υποχρεούνται** να δηλώσουν στην προσφορά τους τα δοσομετρικά βοηθήματα (αντλίες, κανατάκια κ.λπ) που θα προσφέρονται με τα προϊόντα.
5. Για τα πλυντήρια πιάτων τύπου τούνελ, να παρέχονται από το προμηθευτή δοσομετρικές αντλίες απορρυπαντικού και στεγνωτικού-λαμπρυντικού τις οποίες ο προμηθευτής θα εγκαταστήσει, θα ρυθμίσει και θα συντηρεί καθ 'όλη τη διάρκεια της σύμβασης με δική του ευθύνη και κόστος καθώς και να εκπαιδεύσει το προσωπικό που θα το χειριστεί, τέλος σε περιπτώσεις βλάβης η κάλυψη θα πρέπει να είναι εντός του 24ωρου.
6. Για τα πλυντήρια ιματισμού, να δίνονται οι πρέπουσες δοσομετρικές αντλίες απορρυπαντικού-απολυμαντικού τις οποίες ο προμηθευτής θα εγκαταστήσει, θα ρυθμίσει και θα συντηρεί καθ 'όλη τη διάρκεια της σύμβασης με δική του ευθύνη και κόστος, καθώς και να εκπαιδεύσει το προσωπικό που θα το χειριστεί, τέλος σε περιπτώσεις βλάβης η κάλυψη θα πρέπει να είναι εντός του 24ωρου.
7. Οι ενδιαφερόμενοι υποχρεούνται να καταθέσουν από (2) δύο δείγματα για όλα τα προσφερόμενα είδη για δοκιμασία αποτελεσματικότητας των προϊόντων .
8. Οι συμμετέχουσες στον διαγωνισμό εταιρείες υποχρεούνται να παρέχουν από (2) δύο δείγματα πλύσης ιματισμού , όπου το (1) πρώτο θα επιδείξουν οι ίδιες για τη διαπίστωση του αποτελέσματος πλύσης, επί ποινή απόρριψης και το (2) δεύτερο θα κρατηθεί αποθηκευμένο για περιπτώσεις επαναξιολόγησης του προσφερόμενου προϊόντος σε περίπτωση προβλημάτων κατά την χρήση των υλικών, ο προμηθευτής θα έχει κυρώσεις ή και θα ανακηρύσσεται έκπτωτος.

## ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

- Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΥΣ ΘΑ ΣΥΝΟΔΕΥΕΤΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΑΠΟ ΔΥΟ (2) ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗΣ ΤΟΥΣ (ΟΠΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ) Ε.Ο.Φ ΚΑΙ Γ.Χ.Κ .ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΧΩΡΙΣ ΔΕΙΓΜΑ Ή ΜΕ ΕΝΑ ΔΕΙΓΜΑ ΘΑ ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΤΑΙ ΩΣ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΚΑΙ ΔΕ ΘΑ ΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΥΠΟΨΗ.
- ΟΙ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΟΥΝ ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ (ΟΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΔΟΣΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΑΝΤΛΙΕΣ) ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΤΟΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ, ΝΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΟΥΝ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΝΑ ΣΥΝΤΗΡΟΥΝ ΤΟΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΜΕ ΔΙΚΟ ΤΟΥΣ ΚΟΣΤΟΣ ΚΑΙ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΒΛΑΒΗΣ ΝΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΗ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 24ΩΡΟΥ.